

В Подмосковье избит еще один журналист, писавший о Химкинском лесе

В Подмосковье жертвой нападения неизвестных стал еще один журналист. Минувшей ночью в Жуковском двое злоумышленников избили сотрудника газеты «Жуковские известия» Анатолия Адамчука. На журналиста напали около редакции и ударили сзади по затылку. Еще несколько телесных повреждений было нанесено, когда он уже лежал на земле.

В результате потерпевший получил черепно-мозговую травму и легкое сотрясение мозга.

Как сообщает «Эхо Москвы», милиционеры связывают нападение с его профессиональной деятельностью. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Журналист освещал ситуацию с задержанием несовершеннолетних детей, выступивших против вырубки Химкинского леса, сообщил о случившемся федеральным СМИ. Как писал «Новый Регион», милиция остановила детей с плакатами, на фоне которых они намеревались сфотографироваться в лесу для стенгазеты. Юных активистов забрали в отделение, не дав позвонить родителям, и обвинили в организации несанкционированного митинга.

«Адамчук узнал об этой истории и много сделал для восстановления справедливости. Я думаю, что своими публикациями по этой проблеме Адамчук мог нажить себе врагов», – считает главный редактор газеты «Жуковские вести» Наталья Знаменская.

По ее словам, в последнее время журналист много писал о проблеме леса, борьбе местных жителей против строительства трассы к авиасалону МАКС.

Напомним, ранее в Москве около своего дома был жестоко избит журналист Олег Кашин. Друзья и коллеги потерпевшего рассматривают как одну из возможных причин случившегося – конфликт вокруг Химкинского леса. Олег Кашин брал эксклюзивные интервью для «Коммерсанта» с активистом движения «Антифа», одним из организаторов погрома, учиненного в администрации Химок, а также с освобожденным под подписку о невыезде участником этой же акции Максимом Солоповым. В пользу этой версии свидетельствует то, что характер травм, нанесенных корреспонденту, совпадает с повреждениями, которые неизвестные два года назад причинили защитнику Химкинского леса, главному редактору «Химкинской правды» Михаилу Бекетову. Кроме того, за день до нападения на Кашина неизвестные жестоко избили еще одного активиста, главу Химкинского отделения партии «Правое дело» Константина Фетисова.

Автор: Артур Скальский © Новый регион РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 5024 09.11.2010, 14:03

URL: <https://babr24.com/?ADE=89543> Bytes: 2219 / 2219 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта